Dobry den,
dékuji vSem za poslané prace. Tento tyden budeme pokraCovat v rovnicich. Posilam tedy nejprve vysledky
rovnic z minulého tyden (pokud tam bude chyba nebo néco nebude jasného, urcité se ozvéte):
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Prace na malou jednicku:
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pondeli 4. 5. — ctvrtek 7. 5. 2020

... budeme fesit trochu slozit¢jsi rovnice, posilam video, které vam vse osvétli.

https://youtu.be/1zZ\WZ9v50z61

a tyto rovnice feste do sesitu:

a) 8m+6 =4m-10 b)3z-5+22=72+7 c)3(2—x)=2x+16
d)10-(2a+3)=-2-(3-4a) €) 6x+32 = 4x +12 f)2x=4x-12

g) 2x+10 =4x+17 h)2+6u+3=8+5u-3 1)14—-2r+3=16-3r+2
j)2(x—5)=3(x+4) k)1L,7x—25+x=2,3x—(8,7-5,2)

Prace na malou jednicku. Vymysli, nafot’ (dej si zaleZet na zaostieni, at’ je vSe ¢itelné) a vyfes rovnici, U
rovnice proved zkouSku. Dana ,rovnice* by méla byt realnd. Pokud pouzije§ vahu motorové pily jako
neznamou, mélo by to odpovidat skutecnosti. Totéz plati o cené termixu nebo vaze jednoho bananu.
Inspirace:
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Hodné stesti pri tvorbé a budte kreativni!


https://youtu.be/IzWZ9v50z6I

